



В Республике Татарстан местный житель осужден по обвинению в истязании ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему Станиславу Базыгину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). Следствием и судом установлено, что в 2013-2014 годах в городе Казани Базыгин систематически истязал 5-летнего сына сожительницы. Так, в декабре 2013 года он избил ребенка ремнем. В августе 2014 года в состоянии алкогольного опьянения он стал избивать мальчика на улице на глазах сожительницы и их общего 2-летнего сына. Очевидцы вызвали сотрудников правоохранительных органов, и оба мальчика были доставлены в больницу. При этом на теле 5-летнего ребенка обнаружили ссадины и кровоподтёки. Приговором суда Базыгину назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы.

11 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886204>